

Бондаренко Георгий Иванович



Родился 20 сентября 1924 г., в семье крестьянина, в селе Усть-Ивановка Амурской обл. Отец Георгия и шесть его братьев участвовали в партизанском движении за установление Советской власти в Амурской области.

**В октябре 1942 г.
восемнадцатилетним юношей он
был призван в армию. Служил в
18-м отдельном истребительном
противотанковом кавалерийском
дивизионе. Участвовал в
завершении разгрома
гитлеровской Германии и
империалистической Японии в
должности командира отделения
артиллерийской разведки.**

За участие в боях был
награжден орденом
Красной Звезды, семью
медалями и знаком «25
лет победы в Великой
Отечественной
войне».

- Указом Президиума Верховного Совета в 1947 г. был демобилизован. И с этого времени решил посвятить себя воспитанию патриотов нашей Родины. В 1947 г. поступил в Благовещенский Пединститут на факультет истории. После окончания института Георгий Иванович работал в школе №4 учителем истории, а потом освобожденным секретарем школьной комсомольской организации. 4 года Георгий Иванович был директором сш №27, а с 1974 г. работал директором школы №1.

Георгий Бондаренко. Торжественная линейка 1 сентября



И хочется сказать
Не смейте забывать
Учителей, они о вас
Тревожатся и помнят.

И сколько бы ни миновало лет
Слагается учительское счастье
Из ваших ученических побед
Не смейте забывать учителей.

Пусть будет жизнь
Достойна их усилий
Учителями славится Россия
Ученики приносят славу ей.

Торжественная линейка первого сентября

